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I. Függben lev növénytani pál3'ázat a Bugát-alapból.

a) »Készíttessék el valamely Magyarországon elterjedtebb (phanerogam

V. cryptogam) ^ növénycsaládnak, vagy fajokban gazdagabb génusznak mai

színvonalon álló ^monográfiája. « Jutalma a Bugát-alapból 600 korona. Benyúj-

tásának határideje 1903. október 31-ike.

h) »Kívántatik hazánk valamely vidékén a rovar és növénj'^világ azon

kölcsönösségének tanulmányozása, mely a virágok beporzásában nyilvánul.

«

Jutalma a Bugát-alapból öOO korona. Benyújtásának határideje 1903. október

31-ike.

I. E két kérdésre csupán a K. M. Természettudományi Társulat tagjai

pályázhatnak. — 2. A jutalmazott pályam, ha kisebb, a Társulat Köz-

lönyében is megjelenhet, és ez esetben a pályadíjon kívül még a szokásos

tiszteletdíjban is részesül ; ha pedig nagyobb, akkor a pályázó tulajdona

marad és mint a K. M. Természettudományi Társulattól koszorúzott pálya-

munkát, külön maga is kiadhatja. — 3. A pályam idegen kézzel, tisztán

írva, lapszámozva, kötve legyen. A hozzá tartozó rajzok külön mellékeltes-

senek. — 4. A szerz nevét rejt pecsétes levelén ugyanazon jelmondat

álljon, mely a pályam homlokán áll. — 5. Az így fölszerelt pályam a

megszabott határidig a Társulat titkári hivatalába (Budapest, VIII., Eszterházy-

utcza Ki.) küldend. — 0. A jutalmat nem nyer pályamunkák kéziratai a

Társulat irattárában megriztetnek, a szerzknek vissza nem adatnak, leg-

feljebb az azokba való betekintés és esetleg a Társulat helyiségében való

lemásolásuk engedtetik meg.

II. Millenniumi jutalomdíj. Schilberszky Károly tanár, alapító levél-

ben arra kötelezte magát, hogy évenként januárius l-jén 5 darab 10 koronás

aranyat fog beszolgáltatni a Társulat pénztárába, hogy három évenként (1902

—

1904) a Társulat folyóirataiban megjelen, viszonylagosan legjobb növénytani,

esetleg állattani tárgyú közlemény szerzje »millenniumi jutalomdíj « néven

150 korona*jutalomban részesíttessék.

Helyreigazítás. A »Növénytani Közlemények* I. kötetének 155-ik

oldalán, az alsó sorban gúmisz helyett nem (tagadó szócska) javítandó.


